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Platba za operáciu

Mala som ísť na rutinnú operáciu,
ktorá však mala byť veľmi nákladná a
moja zdravotná poistka ju
nepokrývala. S veľkou dôverou som
zverila túto záležitosť na príhovor
Isidora Zorzana lebo som považovala
jeho svätý život za ukážkový, hlavne
to, ako hrdinsky praktizoval cnosť
chudoby, keď sa aj v posledných



štádiách svojej choroby zaoberal
splatením nákladov za liečbu.

V deň operácie mi z poisťovne
zavolali, že pokryjú všetky moje
nemocničné náklady. Naďalej sa
utiekam k jeho príhovoru a modlím
sa za jeho skorú beatifikáciu.

M.N.O.

Nečakané zásoby potravín

..Aká len vďačná by som mala byť
Isidorovi“, vyhlásila moja manželka,
matka početnej rodiny, ktorá si
prešla veľmi zložitou finančnou
situáciou. V istých chvíľa sme mali
nedostatok jedla, boli sme bez svetla,
museli sme používať sviečky. Raz
večer sme sa pomodlili súkromnú
modlitbu k istému Isidorovi
Zorzanovi. Ani si nepamätáme,
odkiaľ sme mali modlitbovú kartičku.
Krátko nato a dosť neočakávane nám
jeden rehoľník z rádu sv. Jána od
Boha poskytol veľké zásoby potravín



a zeleniny. Nasledujúci deň nám
jeden príbuzný pomohol vyriešiť
jeden naliehavý problém. Odvtedy
moja manželka pokračuje v
súkromnej modlitbe k Isidorovi. A on
nás nesklame!

J.C.C.

Dobrá žatva

Jeden aragónsky priateľ, ktorý má
veľkú farmu v španielskej provincii
Castellón, mi rozprával, ako jeho
rodina už dlhší čas prejavuje zbožnú
úctu voči Isidorovi. Raz poobede sa
veľmi zhoršilo počasie, hrozilo
krupobitie, ktoré by mohlo zničiť
celú úrodu na pšeničnom poli.

Poriadne sa zotmelo a keď začali
padať prvé dažďové kvapky, rodina
zverila záležitosť Isidorovi, prosila
ho, aby uchránil úrodu. V noci sa v
tej oblasti prehnala silná búrka s
krupobitím.



Správca farmy im ráno zavolal a
povedal im, že sa stal zázrak. Búrka
zničila úrodu v celej oblasti, ale ich
polia zostali nedotknuté. Vlastne to
vyzeralo, ako keby nad ich poliami
ani nepršalo.

C.G.M.
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